vers.08.23

Chairman 535 (black)

NHCTPYKUWMA MO CBOPKE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
AUFBAUANLEITUNG
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
MANUALE D'USO
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
NAVOD K MONTAZI

KUHAY XKeHIHOEN H¥CKAYIbIK

4 5 12 \
oy

4 pcs

M6x10

_ 13 )

(M6x16)

14

(M6x20)
4 pcs

15
9 10 T

(M6x35)
6 pcs

16MMM@

(M8x20)

(920x8x1,5)
1 pcs 1 pcs 1 pcs 5 pcs 9 v

STEP B3
| |

o
s,

STEP B3

J




& chairman.ru

CHAIRMAN

NMOMOTFAET PABOTATD

X info@chairman.ru

() vk.com/chairman_chairs

Chairman 535 (black)




	Страница 1
	Страница 2

